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MGEU LOCAL 911 - SUMMARY OF SURVEY RESULTS 

 

 

7%

93%

No

Yes

Have you ever been exposed to violence 
while on the job? 

24%

41%

26%

8%

0%

Daily Weekly Monthly Rarely Never

How often are you exposed to workplace 
violence? 
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67%

26%

7%

Rarely/Never Sometimes Always/Usually

How often do you feel adequately staffed on 
your shift?

78%

19%

4%

Strongly Agree/Agree Disagree/Strongly
Disagree

Unsure

I feel emotionally drained or burned out due 
to stress at work.
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63%

21%
16%

Not at All/Not Very Neutral Very/Somewhat

How supported do you feel by 
management? 

29%

71%

No

Yes

In the past year, have you seriously 
considered leaving your current employer?


